

国网项城市供电公司: 党建引领后勤服务 保障企业高效生产

□大象新闻·东方今报记者 田林
通讯员 袁浩智

国网项城市供电公司在后勤服务中充分发挥党建引领作用,推动党建和业务工作双融双促,提高工作质量和实效,保障企业高效生产。

一是着力深化党建与后勤业务双向融合,在车辆、食堂、零修、消防、物业等重点岗位建立党员示范岗、党员责任区,进一步强化支部党员履职担当。党员带头带领职工勇担重任、冲锋带头、攻坚克难,出色完成应急演练保供、疫情保供等各项重大任务。

二是坚持在人员队伍上融合,进一步锤炼党员能力素质。党支部从增强党组织凝聚力、提升党员先锋模范意识出发,深化党员素质培优工程,引导激励党员自觉保持先进性,通过观看学习党的二十大精神、支部书记讲党史、党员讲党课等形式广泛开展

集中学习研讨、专题培训、集中宣讲等活动,让党员在学习过程中提高自身的知识、能力和素质。通过定期或不定期交流,充分关心他们思想、学习、生活等各方面的情况,积极营造员工和谐发展的良好环境,形成思想统一、目标一致、团结友爱、奋发向上的良好氛围。

三是坚持在日常廉政教育上融合,教育引导后勤部门党员干部和职工自觉做党风廉政建设的“明白人、清醒人”。党支部书记定期对部室重点敏感岗位人员逐一谈话提醒打“预防针”,分析梳理廉洁风险点和管控薄弱之处,要求正确对待手中的“微权力”,坚决做到“三不腐”;定期讲授廉政党课、学习典型案例以案示警,学会在“探照灯”“显微镜”下工作、学习和生活,做到修身律己,风清气正,确保清清爽爽、堂堂正正。

国网周口市淮阳供电公司: “三个提升” 推动学习党的二十大精神走深走实

□大象新闻·东方今报记者 田林
通讯员 田森

2月17日,国网周口市淮阳供电公司组织宣讲团到临蔡中心供电所开展“百人宣讲团”党的二十大精神宣讲进基层活动,这是该公司结合上级党委“旗帜领航”党建工程,将党的二十大精神学习纳入年度教育培训计划,并开展实践活动的一个缩影。

2022年以来,淮阳供电公司严格按照全面从严治党新部署新要求,切实担负起监督责任,以“三个提升”推进学习党的二十大精神成果转化为推进基层党风廉政建设高质量发展的实际成效。一是提升组织领导能力,督促各级党组织提高站位,以高标准和严要求扎实开展学习宣贯,督促各级党委进一步增强政治意识,履行主体责任。提升“学宣讲培”工作力度,督促各级党组织突出重点、抓住

关键,持续掀起学习宣贯党的二十大精神热潮。聚焦各级党组织开展的各项学习、宣讲、培训等活动,督促各级党组织紧抓党的二十大精神核心要义,深入理解内涵、精准把握外延,抓常抓细抓长。三是提升履职尽责能力,督促各单位联系实际、务求实效,加快推动党的二十大精神决策部署贯彻落实。严格按照学习宣贯党的二十大精神工作方案,紧盯各单位责任落实、学习情况、宣贯效果,督促各部门坚持理论联系实际,把党的二十大精神提出的新观点新战略新要求谋划为抓具体工作的策略措施,认真解决学用“两张皮”的问题,防止理论与实践割裂、学习与工作脱节现象。

下一步,该公司将以更为坚决的态度、更为有力的措施、更为务实的作风,加强监督,狠抓实效,助推党的二十大精神在基层入脑入心,落地生根。

国网周口市淮阳供电公司: 服务企业客户 助力复工复产



□大象新闻·东方今报记者 田林
通讯员 田森

1月31日,春节假期刚过,国网周口市淮阳供电公司西郊供电中心立即组织人员对辖区复工的中嘉玻璃、诚信木业等多家企业进行走访,帮助企业排查用电隐患,了解企业新

的一年供电需求。

走访过程中,工作人员通过实地查看、现场交流等方式,全面了解客户节后用电需求,认真听取对供电公司的意见和建议,并依据各企业生产特性,提出优化用电方案,贴心的服务赢得了企业客户的一致好评。

国网周口市淮阳供电公司: “红马甲”保障春灌用电无忧



□大象新闻·东方今报记者 田林
通讯员 田森

2月17日,国网周口市淮阳供电公司组织共产党员服务队来

到安岭镇李集村,对农田机井用电设备开展电力“义诊”,宣讲安全用电知识,保障农户春灌用电无忧。

国网西华县供电公司: 党员服务队“五到位”确保春灌用电无忧

□大象新闻·东方今报记者 田林
通讯员 徐浩然 张云飞

随着气温的逐步回升,农业排灌高峰随之来临。自2月份以来,国网西华县供电公司合理调度,强化措施,组织焦裕禄共产党员服务队深入田间地头,宣传安全用电知识,检查维护农灌供电设施,将“五到位”保春灌安全供电作为当前首要任务,全力确保春灌电力供应和农户春季生产用电。

一是服务到位,李大庄中心供电所通过简化用电申请手续、发放便民联系卡、24小时为群众提供用电服务等措施,开辟抗旱春灌保电“绿色通道”,让农户用上“舒心电”。

二是检查到位,清河驿中心供电所开展隐患大排查活动,组织服务队人员对辖区10千伏线路和供配电设备进行全面的检修和消缺,特别是对农业排灌线路和设备进行重点检查维护,及时消除缺陷,不留隐

患,让农民用上“安全电”。

三是走访到位,红花中心供电所成立了春灌保电服务小分队,组织农电工分片、分线、分台区包干,深入田间地头,开展亲情服务,指导农民安全用电,让农民用上“放心电”。

四是现场到位,开展“零距离”服务活动,组织技术骨干人员深入田间地头现场,义务为农民检修各类机电排灌设施,发现问题及时处理,让农民用上“贴心电”。

五是抢修到位,充实抢修力量,严肃值班纪律,实行24小时值班制度,建立畅通的信息渠道,备足抢修车辆和器材,保证人员随叫随到,及时处理各种供用电故障,让农民用上“满意电”。

据悉,截至目前,该公司11支“春灌保电服务队”已向当地村民散发各种用电宣传资料10000余份,排查各类安全隐患155处,确保春灌用电设施处于良好运行状态。

国网项城市供电公司: 党员特巡除鸟窝 用心筑牢安全网

□大象新闻·东方今报记者 田林
通讯员 袁海清 张玄

“10千伏永南线杜庄分支6号杆发现新筑鸟窝一个,需立即清除。”2月20日下午,国网项城市供电公司永丰供电所的焦裕禄共产党员服务队队员在巡线过程中发现一处鸟窝,随即向供电所负责人报告,采取技术措施清除鸟窝隐患,以保障电网安全稳定运行。

春季是鸟类筑巢繁殖的高峰期,由于杆塔横担特殊构造,很适合鸟类筑巢,因此电力线路杆塔往往成为鸟类筑巢的首选地点。但鸟巢的构成大部分是树枝、秸秆,还有铁丝,鸟巢附着在电力线路上如果处在横担头位置,这些材料一旦遇上雷雨或潮湿天气,很容易导电,极易造成线路接地、跳闸,给电网线路运行带来严重的安全隐患。为减少鸟

害带来的线路安全隐患,该公司根据鸟类活动规律,组织公司焦裕禄共产党员服务队的队员对管辖内线路进行特巡,对鸟害频发地段增加巡视次数,随时发现,随时处理,做到拆除老窝、破坏新窝、使鸟类在供电设施上找不到居所。在清理过程中,采取一人清除一人监护,利用绝缘操作棒将搭建的鸟窝清理干净,此外,还对杆塔塔头、构架复合绝缘子处等鸟巢危害重点区域采取安装驱鸟器措施,从源头消除安全隐患。

下一步,该公司将进一步强化线路鸟窝隐患治理,要求各电压等级输电线路维管部门,把清除鸟窝隐患作为一项重要内容,同时对沿途用户加强电力设施保护宣传,使其了解防治鸟害对线路安全供电的意义,增强群众护线意识,有效保障电网安全可靠运行。